
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

03.06.2025                                         м. Лебедин                                               № 180 

 

Про затвердження акта 

обстеження зелених насаджень 

на земельній ділянці 

 

Керуючись частиною першою статті 52, частиною шостою статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 

розпорядження Лебединського міського голови від 16.05.2025 № 72-ОД «Про 

утворення комісії з обстеження зелених насаджень на земельній ділянці», 

виконавчий комітет Лебединської міської ради в и р і ш и в: 

1. Затвердити акт обстеження зелених насаджень, що знаходяться на 

земельній ділянці з кадастровим номером 5922980800:05:002:0014 площею 

56.4744 га, яка використовується мешканцями села Боровенька для випасання 

худоби на предмет якісного стану зелених насаджень від 23 травня 2025 року. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

міського голови Зікєєву О.В. 

 
 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

міського голови Ольга ЗІКЄЄВА 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Лебединської міської ради 

03 червня 2025 року № 180 
 

АКТ 

обстеження зелених насаджень на земельній ділянці 

 

м. Лебедин          23 травня 2025 року 

 

Комісія з обстеження зелених насаджень на земельній ділянці з 

кадастровим номером 5922980800:05:002:0014 площею 56.4744 га, що 

використовується мешканцями села Боровенька для випасання худоби на 

предмет якісного стану зелених насаджень (далі – комісія), затверджена 

розпорядженням Лебединського міського голови від 16.05.2025 № 72-ОД «Про 

утворення комісії з обстеження зелених насаджень на земельній ділянці» у 

складі: 

голови комісії: Парфила О.І. – начальника управління житлово-комунального 

господарства Лебединської міської ради; 

секретаря комісії: Сіробаби Т.М. – головного спеціаліста по благоустрою 

відділу комунального господарства управління житлово-комунального 

господарства Лебединської міської ради; 

членів комісії:  

Гончара Р.Л. – начальника відділу комунального господарства управління 

житлово-комунального господарства Лебединської міської ради; 

Дятленка О.А. – заявника; 

Марченка О.М. – депутата Лебединської міської ради восьмого скликання; 

Найди Т.О. – начальника відділу земельних відносин виконавчого комітету 

Лебединської міської ради; 

Піщанського В.М. – директора комунального підприємства «Комбінат 

благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради»; 

Труфаненко Т.О. – провідного спеціаліста по комунальному господарству 

управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради; 

Філоненка В.Г. – старости Боровеньківського старостинського округу 

Лебединської міської територіальної громади.  

 Обстеження зелених насаджень на земельній ділянці з кадастровим 

номером 5922980800:05:002:0014 здійснювалось відповідно до звернення 

уповноваженої особи жителів села Боровенька Сумського району Сумської 

області Дятленка О.А. 

 Комісія оглянула зелені насадження на земельній ділянці:  

У зв’язку з тим, що земельна ділянка з кадастровим номером 

5922980800:05:002:0014 знаходиться за межами населеного пункту, вимоги 

постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2006 р. № 1045 «Про 

затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 
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пунктах» на зазначеній території не діють. Таким чином висновок комісії має 

рекомендаційний характер. 

 У ході комісійного обстеження було встановлено, що на території 

земельної ділянки загальною площею 56.4744 га, яка використовується 

мешканцями села Боровенька для випасання худоби, знаходяться фруктові 

дерева породи – яблуня та самосійні осокори та сосни. Загальна кількість дерев 

понад 1 000 одиниць. 

 Вік яблунь понад 50 років, вони досягли своєї вікової межі, наявні ознаки 

старіння, пошкодження стовбура (дупла), трухляві серцевини. Близько 70% від 

загальної кількості яблунь – сухостійні, фаутні. Інші 30% мають значну 

кількість сухих гілок. 

Сосни самосійні. Діаметр кореневої шийки не перевищує 6 см. Висота до 2 

метрів. За зовнішніми ознаками, вік сосен близько 4 років. 

Осокори досягли вікової межі (понад 60 років). Мають масивний стовбур 

висотою від 15 до 20 метрів. Наявні пошкодження дупла, на кронах дерев 

значна кількість сухих гілок, частина гілок втрачена, що є ознакою 

інтенсивного старіння дерев. Переважна більшість уражені фітозахворюванням 

(омела).  

 За результатами обстеження зелених насаджень на земельній ділянці з 

кадастровим номером 5922980800:05:002:0014 площею 56.4744 га, яка 

використовується мешканцями села Боровенька для випасання худоби на 

предмет якісного стану зелених насаджень комісія прийшла до висновку: 

Обстежувані дерева перебувають у незадовільному стані та становлять 

потенційну небезпеку для життя і здоров’я громадян, а отже, належать до 

категорії «аварійні». 

 

Голова комісії:              Олексій ПАРФИЛО 

Секретар комісії:                        Тетяна СІРОБАБА 

Члени комісії:                                    Роман ГОНЧАР 

             Олексій ДЯТЛЕНКО 

             Олександр МАРЧЕНКО 

Тетяна НАЙДА 

Володимир ПІЩАНСЬКИЙ  

Тетяна ТРУФАНЕНКО 

Валерій ФІЛОНЕНКО 

 

Перший заступник  

міського голови       Ольга ЗІКЄЄВА 

 

Начальник управління  

житлово-комунального господарства 

Лебединської міської ради      Олексій ПАРФИЛО 


